

# “郑州造”将建功科威特跨海大桥

## 新大方1800吨架桥机和运梁车通过载荷试验,年底发往项目工地

本报讯(记者 赵文静 文/图)昨日,由郑州新大方重工科技研制的1800吨架桥机和运梁车在新大方工业园完成了设备出厂前载荷试验,该套设备将于年底发往世界第四跨海大桥——科威特跨海大桥项目工地,明年3月份投入使用。

“科威特跨海大桥总投资26亿美元,全长36.14公里,其中约22.3公里将采用新大方全套预制梁架桥机和运梁车架桥施工。”科威特跨海大桥项目咨询和业主代表首席工程师 Araby ElShenawy 说,科威特跨海大桥跨度60米,单片箱梁长30米、重1800吨,此次试验成功的1800吨架桥机和运梁车是项目最关键、最重要的设备,大桥的预制箱梁将通过该套设备逐孔安装架桥至桥墩。

科威特跨海大桥地处中东高温、干燥沙漠地区,桥梁存在多跨度、小曲线,海上

作业等复杂工况,项目设计采用预制架桥施工,是行业内难度最大的标志性工程。郑州新大方重工科技有限公司总工程师介绍说,这套架桥机和运梁车承载能力为1800吨,是目前世界上最大吨位的桥梁架桥设备,它们的作用是把1800吨重的预制箱梁通过轮胎式运梁车运输至桥面,最后用架桥机准确架桥到桥墩上。

据了解,郑州新大方重工科技有限公司去年在激烈的全球招标中凭借“技术总分第一”的成绩杀出重围,成功拿下为科威特跨海大桥工程提供总价2.4亿元的1800吨架桥施工成套设备的“国际大单”。经过近1年精心设计和制造,整套设备陆续完成。目前,1800吨轮胎式架桥机和16台门吊等部分设备已交运至科威特项目工地。



正在进行载荷试验的1800吨架桥机和运梁车

# 国家卫计委督查组 昨莅郑督查性别比

本报讯(记者 汪辉)昨日,国家卫生计生委家庭发展司副司长莫丽霞带领督查组莅郑,对我市出生人口性别比综合治理工作开展督查。省卫生计生委副主任谢李广、副市长刘东等陪同调研。

莫丽霞一行先后来到郑州人民医院、大桥医院等地,对住院分娩个案登记、出生医学证明个案信息采集、信息化建设、胎儿性别鉴定技术管理以及终止妊娠药物使用管理情况进行了检查。近年来,市委、市政府始

终坚持采取“党政领导、宣传教育、利益导向、规范管理、目标考核、专项打击”等措施,形成了“党政主导、部门配合、群众参与、标本兼治”的治理工作新机制,出生人口性别比综合治理工作取得明显成效。

莫丽霞对我市性别比综合治理工作给予充分肯定,希望今后进一步加大打击“两非”和部门协作力度,建立完善区域协作机制,确保“十二五”出生人口性别比综合治理目标任务圆满完成。

# “银杏相伴 健康同行” 慈善救助基金启动

## 首期注入200万元资金

本报讯(记者 李娜 实习生 李阳 虎婧媛)昨日,由郑州慈善总会、郑州大学附属郑州中心医院共同发起的“银杏相伴 健康同行”慈善救助基金正式启动。

启动仪式上,郑州大学附属郑州中心医院捐赠200万元作为“银杏相伴 健康同行”慈善救助基金的首期启动资金,今后每年再捐赠50万元,用于该基金的慈善救助。该基金援助对象主要有郑州市务工人员家庭困难的出租车司机;郑州市重点工程工地家庭困难务工人员;郑州市低

保和低收入对象;在郑州大学附属郑州中心医院治疗的患有重病的困难群众;经该医院扶危济困互助委员会审核,因病、因灾等情况导致家庭困难的在职人员等五类。

市领导、郑州慈善总会会长姚待献等为“银杏相伴 健康同行”揭牌,为首批5名受助代表发放救助基金每人5000元。

即日起,符合条件者可凭贫困证明、身份证等相关证件提出救助申请,经审核通过后即可获得医疗费用救助。

# 十八届四中全会精神 理论骨干培训班举行

本报讯(记者 孙娟)昨日,我市举行党的十八届四中全会精神理论骨干培训班。来自各县(市)区宣传部相关负责人、市十八届四中全会宣讲团成员、市直各单位理论骨干等近200人参加了培训。经过集中培训和备课之后,郑州市宣讲团将于近期赴我市各地进行为期一个月的集中宣讲,与基层干部群众互动交流。

培训班上,十八届四中全会省委宣讲团成员、省委党校副校长郭学德、郑州大学教授、学报主编辛世俊等先后进行了示范宣讲,宣讲示范报告紧扣党的十八届四中全会主题,全面深入地阐述了十八届四中全会的精神实质和依法治国的核心。培训团成员认真学习了《党的十八届四中全会精神宣讲提纲》《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》辅导读本《党的十八届四中全会〈决定〉学习辅导百问》等资料。

据介绍,广泛深入地宣讲党的十八届四中全会精神,帮助和引导广大干部群众全面准确领会党的十八届四中全会精神,把思想统一到党的十八届四中全会精神上来,把力量凝聚到实现十八届四中全会确定的各项任务上来,是深入贯彻落实十八届四中全会精神的重要前提,也是当前和今后一个时期我市宣传思想工作一项紧迫的政治任务。

根据安排,此次培训结束后,郑州市党的十八届四中全会精神宣讲团和各县(市)区、市直各单位宣讲团将开始进机关、进农村、进社区、进企业、进学校,开展为期一个月的宣讲活动。

# 公告

随着城市建设的快速发展,郑州市集中供热热源、热网正在同步规划与建设。为满足广大用户用热需求,郑州市热力总公司开始制定2015年集中供热管网设计计划,凡有用热需求的开发商或建设单位,请于2014年12月25日前到郑州市热力总公司经营处申报,提交用热申请。

另:提醒广大有用热需求的开发商或建设单位,热力总公司在每年的4月至9月间办理新增用户的入网、验收手续,自10月份开始,将着手供热运行准备,不再受理新增用户。

热力总公司经营处地址:嵩山路1号国资大厦14楼1406室  
电话:68980804 68972177

# 新闻媒体“老区行”采访启动

本报讯(记者 王世俊)昨日上午,省新闻传媒2014年革命老区行集中采访活动正式启动。

活动由省委宣传部、省老区建设促进会和省记者协会共同举办。将深入郑州市和三门峡市革命老区,展示老区的历史与今天,展现老区人民精神风貌,促进革命老区加

快发展,动员和激励老区人民为全面建设小康社会而奋斗,为实现中原崛起,加快四个河南建设营造良好舆论氛围。

革命老区行采访活动,是新闻宣传工作贯彻落实党的十八届三中全会、四中全会精神,支持老区发展、推进中原经济区建设的

重要举措。具体时间安排,11月25日至12月2日,分两个阶段进行,11月25日在郑采访,11月29日至12月1日在三门峡采访。在郑采访期间,将深入荥阳市、新密市和登封市,集中采访扶贫搬迁、豫西抗日先遣支队司令部遗址和新农村建设情况。

# 9位院士“把脉”郑大 医药卫生学科发展

本报讯(记者 王红)昨日,中国工程院医药卫生学领域9位院士应邀来到郑大,现场为“豫字号”龙头高校未来发展“把脉”献策,人才培养要着力扶持本土优秀人才,人才评价要着重“解决实际问题能力”,不以论文论“英雄”。

本次“中国工程院医药卫生学领域院士河南行”活动由郑州大学举办,邀请了来自中国工程院张伯礼、徐建国、杨宝峰、杨胜利、沈倍奋、王威琪、程京、韩德民、于金明9位院士来豫咨询调研,旨在进一步促进河南省医疗卫生事业发展,加速中国工程院科技成果在我省的转化和应用,提升郑州大学医学学科发展水平。

在听取了郑大医学学科目前的发展现状和未来规划后,院士们着重围绕优秀人才培养和人才评价等领域进行探讨。院士们建议,在信息化高速发展的今天,高等教育人才培养、人才引进、人才使用要三者并重。院士们认为,培养更多的优秀人才,一定要革新人才评价模式,不能单纯以论文发表的数量、专利数量来衡量影响,要以国家、地方实际发展需求为导向,着力建立以“解决实际问题能力”为指标的人才评价标准。

# 全省高校开展艾滋病 宣传日有奖征文活动

本报讯(记者 汪辉 通讯员 梁士杰)昨日,记者从市疾控中心获悉,从即日起,在全省高校范围内举办“我的青春我做主,校园防艾我先行”有奖征文及艾滋病反歧视宣传手机短信征集活动。

2014年12月1日是第27个“世界艾滋病日”,为加强学校艾滋病防治知识教育工作,提高人人参与艾滋病防治、关注艾滋病的良好氛围,市艾滋病防治工作委员会办公室、市疾病预防控制中心和郑州大学医学院联合在全省高校范围内举办“我的青春我做主,校园防艾我先行”有奖征文及艾滋病反歧视宣传手机短信征集活动。

本次活动主题为弘扬真、善、美,倡导关爱、反对歧视。征文字数800-2000字,短信限70字,征集时间11月24日至11月28日,参加有奖征集活动的作品须注明作者的姓名、性别、学校、院系专业、联系电话、身份证号码,作品发至电子邮箱: zzzak@hncdc.com.cn 或者 baojianke@zzu.edu.cn,联系电话0371-67135321,邮件标题请注明艾滋病有奖征文。

# 交警部门多措并举 缓解道路交通拥堵

## 开展突出交通违法集中整治

集中一百天的时间,郑州交警部门一切可以动员的力量,重点整治无牌无证、闯信号、随意变道、乱停乱放,以及重型货车、机动三轮车等交通违法行为,用足、用好法律手段,通过罚款、记分、吊扣、拘留等多种处罚措施,严格纠正、严

格处罚。对于一些严重交通违法行为,将通过媒体对违法车辆信息进行曝光,起到宣传教育震慑作用。完善道路交通安全设施建设,不断提升市区交通管理硬件建设与应用,以及智能交通系统的建设,通过对交通设施的排查整改,起到提升通行能力的效果。

# 郑州市拟推荐2014年度省级文明单位

# 公示公告

按照省文明办《关于做好2014年度省级文明单位推荐评选和在届省级文明单位年度复查工作的通知》(豫文明〔2014〕29号)要求,2014年度省级文明单位评选,在各县(市)区、管委会、市直文明办初评和上报的基础上,郑州市文明办对中央驻郑单位、省直二级机构和市属单位按照分配名额1:1.5的比例进行了考评验收。根据考评结果,经研究,拟定河南省文物考古研究院等122个单位为2014年度省级文明单位推荐单位。为了增加透明度,更好地接受社会各界监督,确保推荐质量,特按1:1.1的比例对拟推荐单位进行公示,现将名单公告如下:

河南省文物考古研究院、河南省水文水资源局、河南省盐务管理局、河南省林业调查规划院、河南省药品审评认证中心、河南省电化教育馆、河南省省直机关第一幼儿园、河南中原高速公路股份有限公司郑州分公司、河南省卫生厅卫生监督局、河南省中医药研究院、郑州火车站、河南省人口和计划生育科学技术研究院、河南省财经学校、国网河南省电力公司技能培训中心、河南省

武警医院、铁道警察学院、河南省公路工程集团有限公司、郑州铁路公安局、河南省老年康复医院(疗养院)、河南省许平南高速公路有限责任公司、河南艺术中心、河南省国土资源科学研究所、河南省公安厅公路管理局、河南省医学会、郑州铁路运输法院、河南省郑州大学、河南省群众艺术馆、河南省郑州未成年犯管教所、河南黄河水务局干部学校、中央储备粮郑州直属库、郑州旅游职业学院、中国移动通信集团河南有限公司郑州市新密分公司、郑州交通技师学院、国网河南荥阳市供电公司、河南省新密市地方税务局、河南省郑州市金水区国家税务局、河南省郑州市惠济区国家税务局、河南省郑州市高新技术产业开发区地方税务局、河南省中牟县国家税务局、郑州市妇女联合会、郑州市人民政府办公厅、郑州市中级人民法院、郑州市人民政府防空办公室、郑州市人民政府外事侨务办公室、郑州市人民政府法制办公室、郑州市发展和改革委员会、郑州市食品药品监督管理局、郑州市国土资源局、郑州市信访局、郑州市扶贫开发

办公室、郑州市红十字会、郑州市安全生产监督管理局、郑州市城市管理局、郑州市商务局、郑州市接待办公室、中共郑州市委党史研究室、郑州市地震局、郑州市紫荆山公园、郑州市经济贸易学校、郑州市动物园、郑州市工商行政管理局金水分局、郑州市教工幼儿园、郑州市金水区凤凰台街道办事处、郑州市卫生监督局、郑州市农村人力资源管理中心、郑州市二七区地方税务局、郑州市二七区淮河路街道办事处、郑州市环城快速公路管理处、郑州市第107中学、郑州市二七区财政局、郑州市二七区京广路街道办事处、郑州市社会保险稽查大队、郑州市碧沙岗公园、郑州市常庄水库管理处、郑州市中原区直机关事务管理局、郑州市质量技术监督局中原分局、郑州市中原区人民检察院、嵩山饭店、郑州市群众艺术馆、郑州市社会保险局、郑州市管城回族区直机关事务管理局、郑州市管城回族区陇海马路街道办事处、郑州市扶轮外国语学校、郑州市管城回族区航海东路街道办事处、郑州市第三中学、郑州市管城回族区南关街街道办

事处、郑州市质量技术监督局惠济区分局、郑州市东风路小学、惠济区老鸦陈街道办事处、郑州市环境绿化管理处、郑州市黄河湿地自然保护区管理中心、郑东新区众意路小学、郑州市森林公园、郑州市公安局航空港区分局、郑州市质量技术监督局郑州航空港区分局、郑州经济技术开发区(郑州国际物流园)管理委员会、郑州外国语学校、郑州交通集团有限责任公司长途汽车中心站、新郑市公安局、新郑市人民法院、新郑市住房和城乡建设局、中共新郑市委老干部部、新郑市人民检察院、中牟县教育局、中牟县食品药品监督管理局、中牟县青年路街道办事处、中牟县城乡建设管理局、新密市市直机关事务管理局、新密市食品药品监督管理局、新密市气象局、郑州市上街区人民法院、中共郑州市上街区党委党校、郑州市上街区新安路街道办事处、郑州市上街区老干部部、登封市文物管理局、登封市物价局、登封市公安局交通巡逻警察大队、登封市统计局、郑州职业技术学院、荥阳市人民检察院、荥阳市财政局、荥阳市人民代表大

常务委员会办公室。(注:以上排名不分先后)从公示公告发布之日起7日内,单位或个人对以上拟推荐的单位在领导班子建设、业务工作实绩、创建活动开展、环境面貌建设、治安秩序状况、行风评议情况、党风廉政建设、计划生育工作等方面存在的问题,可用口头或书面形式向市文明办反映,举报电话(来信寄郑州市文明办,地址:郑州市伊河路26号伊河大厦1302房间,邮编:450007)。群众来信、来电、来访,反映问题要实事求是、客观公正,应署真实姓名及工作单位,内容尽量具体、详实,以便核查。为确公示工作顺利进行,市文明办严格组织纪律,认真做好保密工作并切实保护好举报人利益。公示期间,市文明办设立值班电话(电话:67187595),每天8:30-12:00、14:00-17:30安排专人值班。联系人:陈春民:67187595 信箱:zzswmb@126.com 郑州市精神文明建设指导委员会办公室 2014年11月26日